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Ποιμαντική επίσκεψη προς την Αυστρία και την Ουγγαρία πραγματοποίησε κατά το Άγιον
Δωδεκαήμερο ο ποιμενάρχης των επαρχιών Βιέννης, Αυστρίας και Ουγγαρίας Επίσκοπος Ποντόλσκ
Τύχων.

Στις 8 Ιανουαρίου, την εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, ο Ιεράρχης τέλεσε Θεία
Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Βιέννης. Μετά το πέρας της Θείας
Μυσταγωγίας ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε θερμώς στους πιστούς για την εορτή και κήρυξε το θείο
λόγο.

Την επομένη ο Επίσκοπος Τύχωνς ιερούργησε στην ενορία της Αγίας Σκέπης της Παναγίας της
πόλεως Graz με συμμετοχή των περισσότερα πό 100 πιστούς, η πλειοψηφία των οποίων έχουν
μεταλάβει των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων. Στην ομιλία του ο Ιεράρχης αναφέρθηκε στο
νόημα της εορτής των Χριστουγέννων και ευχαρίστησε τον Προϊστάμενο του Ναού Ιερέα Βασίλειο
Τολστουνώφ για τις έμπρακτες προσπάθειες συγκροτήσεως της κοινότητας.

Αμέσως μετά ο κ. Τύχων είχε άτυπη συνάντηση με τους ενορίτες με τους οποίους συζήτησε
επίκαιρα θέματα χριστιανικής ζωής και ἐν κατακλείδι επιθεώρησε το οικόπεδο όπου προβλέπεται η
κατασκευή του Ιερού Ναού.

Στις 10 Ιανουαρίου ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων προεξήρχε της Θείας Συνάξεως στον Ιερό
Καθεδρικό Ναό ΚΟιμήσεως της Θεοτόκου Βουδαπέστης συλλειτουργησάντων κληρικών της
επαρχίας. Οι προσευχές πραγματοποιήθηκαν στις τρις καθιερωμένες γλώσσες: τα Ουγγρικά, τα
Εκκλησιαστικά Σλαβονικά και τα Ελληνικά. Μετά την απόλυση ετελέσθη δοξολογία και ο κ. Τύχων
κήρυξε το θείο λόγο.

Αυθημερόν στην πόλη Ιερέμ της Ουγγαρίας ο Θεοφιλέστατος κ. Τύχων τέλεσε δοξολογία στον Ιερό
Ναό Αγίας Μάρτυρος Βασιλίσσης Αλεξάνδρας εξ αφορμής της πανηγύρεως του Ιερού Ναού
(παλαιότερα ο συγκεκριμένος Ναός ήταν αφιερωμένος στην μνήμη του Αγίου Ιωσήφ του
Μνήστορος).

Μετά τη λήξη της δοξολογίας ο Επίσκοπος Τύχων κατέβη στην κρύπτη, όπου ευρίσκεται ο τάφος
της μεγάλης δούκισσας Αλεξάνδρα του Παύλου (1783-1801), κόρης του Ρώσου αυτοκράτορα
Παύλου Α’ , και τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση. Ο Ιεράρχης ευχηθηκε για την εορτή στην κοινότητα
και υπενθύμισε τη σπουδαιότητα της ἐν προσευχαῖς μνήμης των κεκοιμημένων.

Περαίνων την επίσκεψη ο Επίσκοπος Τύχων εγκαινίασε την Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, την
οποία προετοίμασε η ενορία Αγίας Τριάδος Βουδπέστης. Προ της ενάρξεως της παραστάσεως με
προσέλευση των 100 και πλέον παιδιών, ο κ. Τύχων μίλησε σε αυτά για τη σημασία της πίστεως στο
Θεό, της υπακοής και της προσευχής. Ακολούθησε μια θεατρική παράσταση και στο τέλος μικροί
θεατές έλαβαν τα χριστουγεννιάτικα δώρα.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49873/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

